



德扬被曝转会国安,快报记者多方求证得到消息:一切还都未定

# 扬

## 手作别? 还不到时候!



德扬(中)将会穿上国安球衣?

Q

昨晚,有媒体爆料称,江苏舜天本赛季重金引进的黑山前锋德扬将在下半赛季转会至北京国安。一时间,社交媒体上江苏球迷群情激愤,毕竟上赛季代表首尔FC在亚冠表现出色的德扬,刚刚来到舜天还不到半年时间。

虽然他在前14场联赛中仅打入5粒进球,不如预期,但江苏球迷还是对这名黑山外援在下半赛季爆发有所期待。而突如其来的转会传闻,却让大家不知所措。

现代快报记者在经过多方求证之后,得到确切消息,国安确实有引进德扬的计划,但一切还没有敲定。

现代快报记者 程玲林

### 国安走漏风声 传出德扬转会消息

昨天下午,社交媒体上突然传出江苏舜天本赛季从首尔FC重金引进的黑山前锋德扬即将在下半赛季转会至北京国安的消息。这一突如其来的传闻,在江苏球迷圈内炸开了锅。

经过记者查证,此消息是某门户网站流出来的,该报道称:“就在二次转会窗口开启前,各俱乐部纷纷抓紧了引援速度,其中很多球队都将更换前锋,而上半赛季在江苏舜天表现并不抢眼的德扬,将在下半赛季转投北京国安。”

该报道还称:“由于在上半赛季进行的14场比赛中,德扬只为江苏舜天打进5球,这使得江苏舜天俱乐部并不满意这名黑山外援的表现,为了实现本赛季冲击亚冠成功的预期目标,舜天有意出售德扬,并引进更高水平的球员。又因为此前一直在欧洲寻找强力外援无果的北京国安,在得知舜天有意卖掉德扬后,眼前一亮,毕竟身材高大、门前得分能力突出的德扬非常适合国安的战术体系,所以立即与舜天俱乐部展开谈判,就下半赛季德扬转投北京国安达成共识。”

但据现代快报记者多方了解,目前虽然两家俱乐部有这方面的接触,但一切还都未定,而此时北京方面传来这样的消息,显然是国安方面又有人走漏了消息。而在此前,国安前主帅斯塔诺被曝下课,就让各方显得极其尴尬和被动。

### 舜天明确表态 德扬将随队去昆明

黑山国脚德扬因去年代表韩国首尔FC打亚冠时表现出色,被多家中超俱乐部看中。最终,江苏舜天在本赛季开始前,以队史最高转会费400万美金买进,但仅仅踢了14场比赛,就将其卖给亚冠资格主要竞争对手北京国安,这让江苏舜天球迷很难接受。

对此,现代快报记者也电话采访了北京方面的同行了解了一些情况。根据目前的情况,北京国安俱乐部确实在与德扬的

经纪人进行接触,双方在待遇问题上还未达成共识。北京国安目前已有5名外援,若想引进德扬,则必须先解约阵中一名外援,之前有消息称国安确实准备将尼日利亚前锋乌塔卡换掉,不过乌塔卡还未找到下家,因此国安方面想要为德扬办理注册手续,则必须先解决乌塔卡的问题。

而江苏舜天方面,今天球队将启程去昆明进行最后的备战,对于这一突如其来的转会传言,

舜天方面表示将做两手准备。虽然此前主帅高洪波表示,对下半赛季内外援不做大调整,但若有适合球队的好外援,也可以进行选择。对于德扬若离开加盟北京国安,舜天接下来该怎么办的问题,舜天方面表示,德扬肯定和球队去昆明集训,接下来球队将面临多个客场的挑战,现在球队也是为这一切做准备。倘若德扬真的离开舜天,我们尊重他选择的同时,也会引进更好的锋线外援来弥补他的位置。

### 球风不适合 好聚好散未必不可

本赛季,志在冲击亚冠资格的江苏舜天队,在经过换帅、调整外援后,一心想在今年的中超联赛中有所作为。高洪波执掌舜天后,球队在战术体系方面进行了重大变革,联赛初始阶段采用三后卫阵型遭遇挫折之后,改打442阵型让舜天又重新找回了位置。但锋线德扬的表现,无论在哪个战术中,都未能发挥最大的作用。联赛此前14场比赛打进5粒进球,已然证明这名32岁的黑山前锋,或许真的“水土不服”。

足球比赛,总是需要靠一个团队去获得胜利,不要说德扬,即使是在巴西世界杯中,屡屡为阿

根廷队攻城拔寨,上演关键绝杀的梅西,在巴萨也需要通过团队的配合才能取得更多的进球。

德扬在来到舜天之后,从一开始让巴西前锋埃利亚斯做影子前锋,依偎在德扬之后,再到吉翔改变位置与其搭档双中锋,无论主帅高洪波如何调整德扬在场上的搭配,似乎舜天都未曾顺风顺水过,而时间却真的不会再等舜天队。

虽然目前舜天在联赛中占据第五名的位置,但与身后球队的积分并未拉开。未来一个半月的时间里,舜天将要在联赛中连续踢6个客场,且还要应付足协杯的

客场赛事,德扬真的能成为舜天的救世主?谁也不能保证,而在上周与米内罗竞技队的友谊赛中,德扬的发挥也表现平平,但埃利亚斯却能够在面对巴甲豪门时上演帽子戏法,这多少让德扬在球队中的位置发生了一些微妙变化。

不仅如此,德扬的技术特点和埃利亚斯的风格又极其相似,两名球员都需要中场球员输送“炮弹”才能获得机会,相对于年龄偏大且薪资最高的德扬来说,能够在此期间以合适的价格转走,再引进一名适合舜天战术打法的好外援,未必不是一件好事。

### NBL半决赛 同曦今晚首战陕西

今晚,江苏同曦将在客场迎来半决赛的首场比赛,对手是实力强劲的陕西队。陕西在首轮2:0轻取河南队,而同曦则在0:1落后的不利情况下,在主场连胜两场逆转湖南晋级。

晋级之路磕磕绊绊,同曦队前往西安打客场的旅途也不太顺利。由于正值暑假各大高校学生返乡高峰,合肥和南京两地去西安的机票都已售罄,俱乐部工作人员在前一晚比赛下半场大比分领先的情况下,极力搜寻其他周边城市的航班,结果只查到无锡尚有足够的余票。昨天一早,全队就坐车从合肥出发赶往无锡,结果又遭遇航班晚点,直到晚上7点多球队才抵达下榻的酒店。

前天,同曦与湖南队打了一场恶战,而昨天则在路上赶了一天,反观陕西队,则在主场以逸待劳,但主帅徐强表示这些不会成为球队输球的借口。他说:“队员们在本次晋级战中经历了足够的困难,树立了强大的信心,打陕西我们要发挥出自身的特点,力争取胜。”

现代快报记者 黄成宇

### 安东尼可能降薪留队

据美媒报道,NBA超级球星卡梅罗·安东尼有可能拿更少的薪水,然后重新回到尼克斯。不久前,安东尼已经完成了与各支球队会面的会面,预计他会在近日做出决定。

尼克斯总裁菲尔·杰克逊表示过,他希望安东尼能少拿一些薪水,然后让尼克斯在2015年和2016年夏天拥有更多的薪资空间方面的灵活性,能签下一些大牌的自由球员。

另外,家庭因素也是安东尼重返尼克斯的一个原因,安东尼的妻子拉拉是在布鲁克林长大的,她并不希望安东尼离开纽约,当年正是她的竭力推动,安东尼才会从掘金改投尼克斯。

现代快报记者 黄成宇

### 中式八球公开赛开幕

由江苏省社会体育管理中心牵头主办,浙江省温州市志腾餐饮管理有限公司全程赞助的2014“台湾苏氏牛排”杯江苏省中式八球公开赛于7月4日在南京斯家台球隆重开幕。

本次比赛共吸引省内外各路好手近百名,安徽、浙江、江西、山东、四川、湖南、吉林等省份均有选手踊跃报名参赛,其中不乏长期驰骋在中国职业八球赛事中的佼佼者,本次比赛从选手级别到奖金设置都领跑在江苏省历届中式台球赛事前列。现代快报记者 黄成宇

### 钟山国际高尔夫学院 揭牌仪式昨天举行

昨天,钟山国际高尔夫学院揭牌仪式正式举行。南京高尔夫、教育界等嘉宾到场给予祝贺。60多个家庭悉数到场,玩游戏、抓彩球、赢大奖,玩得好不尽兴;参观体验钟山国际高尔夫学院新的教学设备,得到教练针对性指导。

该学院主场地坐落在南京钟山风景区内,学院设有数据采集室、数据分析室、体能训练室及真草教学区。该学院还拥有雄厚的师资力量。在这支教练团队中,不乏来自海外的知名外籍教练,通过美国TPI专项考核的专家级教练,以及青少年培养专家。

现代快报记者 程玲林